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Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do 1º ano da 9ª 
legislatura. Aos 06(seis) dias do mês de agosto de 2025 (dois mil e vinte e cinco), as 18h 
e 10 min, no Plenário da Câmara Municipal, situada à Avenida Jericoacoara, Nº 474, 
Centro, Jijoca de Jericoacoara-CE, sob a presidência do Vereador Antônio Daniel de 
Souza, onde o mesmo declarou aberta a 1ª (primeira) Sessão Ordinária na presença 
dos(as) vereadores(as): Ana Carine Rodrigues da Costa, Benedita Neta da Silva, Caio 
Cesar de Paulo Braga, Cleiton Oliveira Sousa, Erivan Pereira, Fernando Edson de 
Sousa, Guilhermina Helen Sousa Pessoa, Jacquelina Marques Rocha Albuquerque, 
Natalicia de Jesus Souza Brito e Raimundo Pedro de Araújo. Na sequência, houve a 
entoação do Hino Nacional e logo depois a assinatura do livro de presença. Discussão e 
votação da Ata da sessão anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O 
Presidente anunciou e chamou os inscritos para fazer uso da Tribuna. o Sr. Pastor 
Antônio, sendo concedido a ele o tempo de 05 (cinco) minutos, após a palavra foi 
concedida ao Prefeito Municipal Leandro Cezar, sendo concedido a ele o tempo de 10 
(dez) minutos. Em seguida a Primeira Secretária fez a chamada dos vereadores(as) 
inscritos para o uso da tribuna, fazendo o uso da palavra facultada as(os) 
vereadoras(es) Carine do Zé Ivan, que solicitou requerimento verbal que fosse 
apresentado o Balancete da Prefeitura Municipal de Jijoca de Jericoacoara, referente 
aos meses de janeiro a maio de 2025 e que constasse em ata, onde a mesma 
comprometeu-se a protocolar o mesmo no dia seguinte. Em seguida fez o uso da 
palavra a Vereadora Jacquelina do Valtin, Natalícia do Sindicato, Raimundinho Torquato, 
Pastor Caio, Professora Bené e Guilhermina Canuto. O Presidente deu continuidade 
com a Ordem do Dia, onde foram apresentadas as matérias a serem lidas, discutidas e 
votadas da seguinte forma: Leitura e discussão do Projeto de Lei Nº 030/2025 (do 
executivo) que dispõe sobre a alteração da Lei Municipal Nº 944/2025 e dá outras 
providências. Votação do Pedido de Urgência, aprovado por unanimidade. Votação do 
Projeto de Lei Nº 030/2025, aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto 
de Lei Nº 031/2025 (do executivo) que dispõe sobre a instituição do programa de 
recuperação de débitos do Serviço Autônomo de Água e Esgoto Rural (SAAER) - Água 
em Dia e dá outras providências. Votação do Pedido de Urgência, aprovado por 
unanimidade. Votação do Projeto de Lei Nº 031/2025, aprovado por unanimidade. 
Leitura e discussão do Projeto de Indicação Nº 34/2025 (de autoria da vereadora 
Natalícia) que indica ao Prefeito Municipal que por meio dos órgãos competentes, 
estude a viabilidade de criar a Coordenadoria municipal de proteção e bem-estar animal 
no município de Jijoca de Jericoacoara, com o objetivo de centralizar, coordenar e 
implementar políticas públicas voltadas à saúde, controle populacional, bem-estar dos 
animais domésticos e de rua, promovendo ações educativas e assistenciais. Votação do 
Projeto de Indicação Nº 34/2025, aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do 
Projeto de Indicação Nº 35/2025 (de autoria do vereador Daniel e Natalícia) que indica 
ao Poder Executivo Municipal, através da secretaria competente, a construção de uma 
Casa do Idoso, no município de Jijoca de Jericoacoara e dá outras providências. 
Votação do Projeto de Indicação Nº 35/2025, aprovado por unanimidade. Leitura e 
discussão do Projeto de Indicação nº 36/2025 (de autoria da vereadora Guilhermina) que 
indica ao Poder Executivo Municipal, a implantação de sistemas de energia solar 
fotovoltaica nas escolas da rede municipal de ensino e nas repartições públicas de Jijoca 
de Jericoacoara. Votação do Projeto de Indicação Nº36/2025, aprovado por 
unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Indicação Nº 37/2025 (de autoria da 
vereadora Guilhermina) que indica ao Poder Executivo Municipal, a retirada dos veículos 
abandonados na Praça localizada nas proximidades da Delegacia Municipal de Polícia 
Civil Jijoca, bem como a revitalização do espaço. Votação do Projeto de Indicação Nº 
37/2025, aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do Requerimento Nº 30/2025 
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(de autoria de 2/3 dos vereadores) que requer do Poder executivo municipal através da 
secretaria competente, que seja pavimentada a via principal que liga o Córrego da 
Forquilha ao Mangue Seco, bem como a via que liga a CE-085 ao Córrego do Mourão e 
dá outras providências. Votação do Requerimento Nº 30/2025, aprovado por 
unanimidade. Leitura e discussão do Requerimento Nº 31/2025 (de autoria da vereadora 
Jacquelina e do vereador Pr. Caio) que requer do Poder Executivo Municipal, através da 
secretaria competente, a pavimentação da estrada da piçarra na localidade de Lagoa 
Grande, no município de Jijoca de Jericoacoara. Votação do Requerimento Nº 31/2025, 
aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou 
encerrada a Sessão, às 20h e 50 min, e ordenou que se lavrasse a presente Ata, a qual 
após aprovada será assinada por todos os vereadores (as) que se fizeram presentes. 
Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara-CE, 06 de agosto de 2025 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


